

Warszawa, 3 marca 2025 r.

Przedmiot zamówienia: **Usługi wykonania i dostawy gadżetów muzealnych na potrzeby księgarni Muzeum Narodowego w Warszawie**

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Wykonawca zwrócił się z wnioskiem o wyjaśnienie treści zapytania o oszacowanie wartości zamówienia.

Pytanie 1:

Czy jest możliwość złożenia częściowego

Czy na pocztówkach nie ma żadnego uszlachetnienia folii mat?

Odpowiedź 1:

Jak najbardziej jest możliwość złożenia wyceny zamówienia do jednej z części.

Zgadza się, pocztówki bez uszlachetnienia folii mat.

Pytanie 2:

W wycenie zeszytów i notesów, wzięłam pod uwagę tradycyjną oprawę miękką szytą nićmi. Niestety, nie rozumiemy zapisów, z opisu w specyfikacji na temat oprawy przede wszystkim zeszytów, bo oprawa notesów wydaje nam się tradycyjną oprawą miękką szytą nićmi.

Odpowiedź 2:

W notesach i zeszytach chodzi o standardową oprawę szyto-klejoną z bigami/kontrbigami w miejscach zgięcia papieru.

Jga Fejatkowska